



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA CHIBED

547268 Comuna Chibed, sat Chibed, nr. 452, Județul Mureș
Telefon/Fax: 0265 – 717783;
E-mail: chibed@cjmures.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat azi, la data de 26 septembrie 2019 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Chibed, ținută în sala de ședință din sediul Primăriei comunei Chibed.

La ședința Consiliului local sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali aleși.

La ședință mai participă dl. Dósa Sándor, primarul comunei și d-na Dósa Csilla Beáta, secretar general.

Președintele de ședință, dl. Barabási Attila - Csaba, salută pe domnii consilieri și pe invitați.

La începutul ședinței, secretarul general al comunei, întreabă consilierii dacă au luat cunoștință de conținutul procesului-verbal al ședinței ordinară a Consiliului local al comunei Chibed din data de 29 august 2019 și-l supune spre aprobare consiliului local, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (17) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Membrii Consiliului local aprobă procesul-verbal întocmit cu 11 voturi pentru.

Dl. Barabási Attila - Csaba, președintele de ședință, constată că ordinea de zi a fost adusă la cunoștința locuitorilor comunei prin afișarea convocatorului nr. 6676/20.09.2019 la afișierul Primăriei și pe site-ul oficial al instituției.

Dl. Dósa Sándor, primarul comunei, este invitat de către președintele de ședință să prezinte ordinea de zi, stabilit conform Dispoziției nr. 114 din data de 20 septembrie 2019.

Dl. primar salută pe cei prezenți și prezintă ordinea de zi după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Inițiator: Orbán Sándor, viceprimar

Comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed.

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia juridică și de disciplină, protecție mediu și turism

3. Proiect de hotărâre aprobarea finanțării cheltuielilor de organizare a Festivalului folcloric "Gyöngykoszorú".

Inițiator: Dósa Sándor, primar

Comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism

4. Intervenții și informări.

La solicitarea președintelui de ședință ordinea de zi este aprobată de consiliul local cu 11 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi se trece la alegerea președintelui de ședință, conform art.123 alin.(1) din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. Este ales președinte de ședință dl. Borbély Zoltán, pentru trei luni consecutive, adoptând în acest sens Hotărârea nr. 33/2019, aprobat cu 11 voturi pentru.

Preia cuvântul președintele de ședință nou-ales, dl. Borbély Zoltán, salută pe cei prezenți și se trece la punctul nr. 2 al ordinii de zi.

La al doilea punct al ordinii de zi dl. Dósa Sándor, primarul comunei, prezintă referatul de aprobare nr. 6496/04.09.2019, pentru aprobarea modificării structurii organizatorice și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed. Conform noilor reglementări privind funcția publică aduse prin prevederile Codului Administrativ, se propun următoarele:

- stabilirea funcției publice specifice de secretar general al unității administrativ-teritoriale, prin transformarea funcției publice generale de secretar al unității administrativ-teritoriale, ocupată de d-na Dósa Csilla-Beáta
- stabilirea funcției publice de execuție de consilier achiziții publice prin înființarea unei funcții publice de *consilier achiziții publice*, clasa I, grad profesional asistent în cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite
- reorganizarea Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite în Compartimentul financiar-contabil, taxe și impozite, achiziții publice și resurse umane
- transformarea Compartimentului Consilierul Primarului cu un post contractual vacant în *Cabinetul Primarului*, conform prevederilor art. 158 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ

Proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al Primarului comunei Chibed este avizat favorabil de comisia de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 34/2019.

La punctul trei al ordinii de zi dl. primar prezintă referatul de aprobare nr. 6197/01.08.2019 prin care propune aprobarea finanțării cheltuielilor de organizare a festivalului folcloric "Gyöngykoszorú", ediția a XII-a, în localitatea Chibed în data de 5 octombrie 2019, cu suma de 4.500 lei, din cap. 67.02. "Cultură, recreere și religie" al bugetului local.

Dl. viceprimar informează consilierii că se așteaptă ansamblurile folclorice din Târgu Mureș, Sovata, Alba Iulia, Suseni, Valea Izvoarelor, Luduș, Sâmbriaș, Sighișoara, Sângeorgiu de Pădure, Fântânele, Band, Sântioana de Mureș, Ciumani, Călușeri, aproximativ 400 de persoane, care vor participa la acest eveniment alături de grupul folcloric "Piros Koszorú" din Chibed

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba precizează că la un asemenea eveniment organizatorul trebuie să asigure locația, muzica - ansamblu de muzică populară și serviciile tehnice de sunet și lumină, respectiv masă pentru participanți,

menționând că suma de 4.500 lei nu este suficient, fiind necesar și atragerea unor fonduri prin sponsorizări. În această ordine de idei aduce la cunoștința consiliului că dl. consilier Gyöngyösi Ferencz sponsorizează acest eveniment, ca și în anii anteriori, asigurând cheltuielile ansamblului de muzică populară.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba informează consilierii că după participarea ansamblurilor, de la orele 18,00 va avea loc spectacolul Ansamblului Artistic Mureșul "Valaki jár a fák hegyén", manifestarea încheiându-se cu un dans comun organizat în sala mare a Căminului Cultural.

Dl. consilier Dósa Árpád aduce la cunoștința consiliului că va sponsoriza acest festival.

Dl. viceprimar prezintă programul detaliat al festivalului.

Nemaifiind alte aspecte de adăugat, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre pentru aprobarea finanțării cheltuielilor de organizare a festivalului folcloric "Gyöngykoszorú", avizat favorabil de către comisia pentru agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism. Proiectul de hotărâre care este aprobat cu 11 voturi pentru, devenind Hotărârea nr. 35/2019.

În cadrul ultimului punct al ordinii de zi dl. primar aduce la cunoștința consiliului că lucrările de construire a dispensarului medical multifuncțional se vor finaliza până la sfârșitul anului, drumul din proiectul "Construire pod peste Târnavă-Mică" este pietruit până la pârâul Kotros.

Dl. viceprimar informează domnii consilieri că în cursul lunii august au fost colectate 29 t. de deșeuri menajere.

Dl. consilier Mátyus Zoltán propune ca în șanțurile de-a lungul drumului Kotros să fie introduse niște tuburi, în ambele părți, pentru asigurarea accesului pe proprietăți.

Dl. primar precizează că proiectul va fi completat pentru asigurarea accesului pe proprietăți, respectiv prelungirea drumului până la limita UAT Sărățeni.

Dl. consilier Somogyi Csaba se interesează care este termenul de finalizare al proiectului "Construire pod peste Târnavă-Mică".

Dl. primar îi răspunde că termenul de executare a lucrărilor din proiect este de 30 de luni, din care au trecut 9 luni.

Dl. consilier Barabási Attila-Csaba informează consiliul local că costumele de carnaval, finanțate din fondurile nerambursabile de 7.000 lei obținute de Asociația Péterffy prin programul maghiar "Csoóri Sándor" au fost realizate, propunând ca acestea să fie depozitate în căminul cultural.

Dl. primar înștiințează consiliul că reacțiile privind desfășurarea Zilelor Comunei au fost în general pozitive, atât cele prezentate în mass-media localității

Farra d'Isonzo din Italia, cât și de la persoanele din localitățile înfrățite din Ungaria care nu au mai fost în Transilvania.

Dl. consilier Szilveszter László propune instalarea unor corpuri de iluminat pe drumul Berek de la terenul de fotbal spre podul peste Târnavă-Mică. Totodată menționează că anul viitor se împlinesc 20 de ani de la semnarea convențiilor de colaborare cu localitățile înfrățite din Ungaria și propune organizarea unui eveniment pentru sărbătorirea acestui eveniment.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință mulțumește consilierilor și invitaților pentru prezență și declară închisă ședința ordinară a consiliului local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Borbély Zoltán



Întocmit,
Secretar general
Dósa Csilla Beáta

Procesul verbal a fost adoptat cu ___ voturi „pentru”, ___ voturi „împotriva”, ___ voturi „abținere”.